

19 МАИ 1953

Зрители обсуждают работу театра

ДЖАМБУЛ. Джамбульский казахский драматический театр им. Абая провел конференцию зрителей.

С отчетом о деятельности творческого коллектива выступил директор театра т. Абдильдин. Театр значительно обновил репертуар. В нынешнем сезоне зрители увидят на сцене театра спектакли «Васса Железнова» — Горького, «На широких просторах» — Бондаревой, «Шелковое сюзанэ» — лауреата Сталинской премии Каххара и другие.

Зрители гг. Байназарова, Жанабаева, Атакулов и другие отметили недостатки в деятельности театра: театр мало показывает пьес для молодежи, идейно-художественный уровень отдельных постановок еще низок, мастера сцены не помогают заводским, колхозным клубам в налаживании работы драмкружков.